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1. B ntone nnaHupyetca B3ATb KPeANUT B BaHKe Ha HEKOTOPYH CyMmMYy. YCNOBMA ero BO3BpaTa TakoBbl:

— Kaapbli AHBapb fonr Bo3pactaet Ha 20% no cpaBHEHMIO C KOHLLOM NPeAblAYLLEro roaa;

— ¢ deBpana no MIHb KaxA0ro roaa HeobxoanMmo BbINAATUTL YacTb A0NTa, PaBHYIO 2,16 MaH pybneit.

CKONbKO MAH pybneit 6bin0 B3ATO B HaHKe, €CAM M3BECTHO, YTO KPeaUT Obln NONHOCTbIO MOralleH TPEMA PaBHbIMM
nnatexamu (1o ectb 3a 3 roga)? (EM 2015)

MycTb pa3mep KpeauTa paseH A maH pybneii.
(A-1,2 -2,16)-1,2-2,16 )+1,2-2,16=0;

HavyucrneHun BbInnart Ha4vucneHu Bblinnata Ha4vyucrneHun BbInnar
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A123-216-122-216-1,2-2,16 =0;

A123-216-(122+12+1) = 0;

A_2,16-(1,22+1,2+1)_2,16-3,64_216-36,4 18:364 691
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Otsert: 4,55 mnH pybnen.




2. B utone nnaHupyetca B3aTtb Kpeaut Ha cymmy 8052000 pybneir. Ycnosus ero Bo3BpaTta TaKoBbl:

— KaXabli1 AHBapb gonr so3pactaeT Ha 20% no cpaBHEHUIO C KOHLLOM NpeablAyLLEero roaa;

— ¢ ¢peBpana No MHb Kaxkaoro roaa HeobxoanMmo BbINAATUTL HEKOTOPYHO YacTb A0ATa.

CKONbKO pybnen HYXKHO NNaTUTb EXXEroAHo, YTobbl KpeaAUT BblN NONHOCTLIO NOralleH YeTbipbMA PaBHbIMK NaaTeXxamu (To
ecTb 3a 4 roga)? (EM 2015)

AHHyumemHabIU NNaTeX ocmaemcsi HeU3MeHHbIM B TEYEHME BCEro CpoKa AENCTBUSA
KpeauTHOro Aorosopa. AT0 3HAYUT, YTO B KAXXAYH0 BbINSaTy KINMEHT NNaTuUT 3a 3aM pasHbIMU
00/15IMU, KOTOPble COCTOAT U3 HAYMUCNEHHbIX MPOLIEHTOB 3a KpeauT 1 YacTu, CNUCbIBaKoLLIENCS

B CYET OCHOBHOrO gonra.

Myctb pasmep kpeauta paseH A = 8052000 pybaeit, NyCTb pasmep eXerofHON BbINAATbI PaBeH X pybnel.
((4°12-x)-12 -x) -12 =x )-12 -x =0;
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A 12 —x (1,22 +12+124+1) =0;
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= 3110400.
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Pa3mep pasoBoﬁ BbiNnJsiatbl Npn aHHYUTETHOM MJiaTeXxe.

A — pasmep KpeaguTta
T — NPOLLEeHTHAaA CTaBKa
N — KOZIMYEeCTBO Nepuoaos, B Te4eHMe KOTOPbIX BbiN1a4yMBaeTca KpeauT.




